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Mar tizenkettedikes vagy, vegzos. A tanév végén var rad a nagy megmeérettetés, az érettségi.
Ez a feladatsor nagyon hasonlit a verseny elsd fordulé feladatsordra. Az elsé tizenkét feladat az érettségi elsé részében taldlhato
feladatokbol lett valogatva. Tudod, ezeknél csak akkor kell indokolni, ha kiilon kérik. De a jo vdlaszt mindig be kell irni a
megfelelo helyre, s a legutolso rubrikat iiresen kell hagynod.
Erre a részre az érettségin 45 perced van, ott az id6 letelte utan elveszik téled a feladatlapot. Most késobb is visszatérhetsz
ezekhez a feladatokhoz, de azért ne sokat szészmétdlj itt az elején, mert akkor a tobbi feladatra nem marad idéd!
A feladatsort sorsoltam, ez abbdl is latszik, hogy rengeteg lett a halmazos feladat.
A vantus.hu oldalt neked is ajanlom, nagyon jo androidos alkalmazast lehet letolteni, ami segit az érettségire késziilésben.

1. Egy derékszogii haromszdg atfogdja 4,7 cm hosszu, az egyik hegyesszoge 52,5°. Hany cm hosszt a

szOg melletti befogd? Készitsen vazlatot az adatok feltiintetésével! Valaszat szamitassal indokolja, és

egy tizedes jegyre kerekitve adja meg!

| A befogd hossza: cm | 3pont |

2. Hany kiilonb6z6 haromjegyti pozitiv szam képezhetd a 0, 6, 7 szamjegyek felhasznalasaval?

| féle szam képezhets. |  2pont | |
3. Az A és a B halmazokroél a kovetkezoket tudjuk: AN B = {1;2}, AUB={1;2;3;4;5;6; 7} A\B=
{5; 7}. Adja meg az A és a B halmaz elemeit!

A={ } 4 pont
B={ }

4. Egy rombusz atloinak hossza 12 és 20. Szamitsa ki az atlovektorok skalarszorzatat! Valaszat indokolja!

| A skalarszorzat értéke: | 3pont | |
5. Az A halmaz elemei a haromnal nagyobb egyjegyli szamok, a B halmaz elemei pedig a hiisznal kisebb
pozitiv paratlan szamok. Sorolja fel az ANB halmaz elemeit!

|  ANB={ } |  2pont | |
6. Adottaz A és B halmaz: A = {a; b; c; d}, B= {a; b; d; e; f}. Adja meg elemeik felsoroldsaval az AN B
¢s AU B halmazokat!

AuB={
AN B ={

7. Melyik szdm nagyobb? A= lg 10 * vagy B=sin 2x

2 pont

ke ad

| A nagyobb szam betiijele: | 2 pont |




8. Adja meg az alabbi hétpontu grafban a csticsok fokszamanak Gsszegét!
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| A fokszamok osszege: | 2 pont |

9. Tekintsiik a kdvetkez6 két halmazt: G = {1; 2; 3;4; 6; 12} és H= {1, 2; 4; 8; 16}. Elemeik
felsorolasaval adja meg a GNH és a H \ G halmazokat!

GNH = 2 pont
H\G =

10. Szemléltesse graffal azt a vasuthalozatot, amelyben szerepld hét telepiilésrdl a kovetkezoket tudjuk: Az
A varost B, C és D varosokkal vasutvonal koti 6ssze, a B varosbol C és E varosokba, valamint a D
varosbol az F és a G telepiilésekhez kozvetlen vasutvonal megy. Mennyi a fokszamok 6sszege ebben a
grafban?

5
.

| A fokszamok osszege: | 2pont |

11. Abrazolja f(\) - J; -1,xe[0,9] 2z figgvényt! Melyik x értékhez rendel a fliggvény nullat?

| x= | 3pont |

12. A varosi felndtt iszdversenyen a ndi versenyzok 115 pontot szereztek, az 0sszes megszerezhetd pont
46%-at. Hany ponttal szereztek tobbet a férfi versenyzok? Valaszat szamitassal indokolja!

| A férfiak ............ ponttal szereztek tobbet. | 3pont |
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Most kovetkezik a masodik rész.

A masodik részben két hagyomanyos érettségi feladattal kell megbirkoznod. Tudod, itt mar mindent
indokolnod kell. Kérj masik lapot ennek az oldalnak a megoldasdhoz!

Az érettségi masodik részére jellemzdek a hosszu feladatok, ahol nagyon fontos a szovegertes.

13. Tekintsiink két egybevagd, szabalyos négyoldalu (négyzet alapu) gulat,

a)

A test lapjait 1-t6l 8-ig megszamozzuk, igy egy ,,dobo-oktaédert” kapunk, amely
minden oldallapjara egyforma valdszintliséggel esik. Egy ilyen test esetében is van
egy felsO lap, az ezen 1évd szamot tekintjiik a dobas kimenetelének. (Az abran
lathat6 ,,dobd- oktaéderrel” 8-ast dobtunk.)

b) Hatarozza meg annak a valoszinliségét, hogy ezzel a ,,dobo- oktaéderrel”

melyek alapélei 2 cm hosszaak, oldalélei pedig 3 cm-esek. A két gulat
alaplapjuknal fogva Osszeragasztjuk (az alaplapok teljesen fedik egymast), igy
az abran lathat6 testet kapjuk.

Szamitsa ki ennek a testnek a felszinét (cm? -ben) és a térfogatat (cm® -ben)!
Vilaszait egy tizedesjegyre kerekitve adja meg!

egymas utan négyszer dobva, legalabb harom esetben 5-nél nagyobb szamot
dobunk!
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14. Az autdk atlagfogyasztasdt Magyarorszagon literben, 100 kilométerre vetitve szoktdk megadni.

Kovécs ur egyik utja soran autdjaval eldszor 1 6ran keresztiil 70 km/h atlagsebességgel haladt.

A fedélzeti szamitogép szerint ez alatt az autd atlagos iizemanyag-fogyasztisa (100 kilométerre
vetitve) 6,0 liter volt. Ezutan 1 6ran keresztiil 120 km/h atlagsebességgel haladt, ami alatt az atlagos
fogyasztas (100 kilométerre vetitve) 8,5 liter volt.

a) Szamitsa ki az autd atlagfogyasztasat a teljes utra vonatkoztatva! Valaszat egy tizedesjegyre
kerekitve adja meg!

Kovécs ur iizleti utra Washingtonba utazik. Amikor megérkezik, autdt bérel. Az egyik auton ez
olvashato: ,,Ez az autd atlagosan 25 mérfold utat tesz meg 1 gallon benzinnel.” Tudjuk, hogy 1
gallon kortlbelil 3,8 liter, 1 mérfold pedig kb. 1600 méter.

b) Szamitsa ki, hogy ez az aut hany liter benzint fogyaszt 100 kilométeren!

Kovacs Ur hét napon keresztiil minden nap utazott a bérelt autoval. Megfigyelte, hogy a masodik
napt6l kezdve minden nap 10%-kal rovidebb utat tett meg, mint az azt megel6z6 napon.
c) Hany mérfoldet tett meg az els6 napon, ha a hetedik napon 186 mérfoldet tett meg?

Washingtonban az autok rendszama hét karakterbdl all: az els6 harom karakter betii, az utolsé négy

pedig szam (pl. APR0123). (Eléfordulhat, hogy mind a négy szam nulla.) Az APR betiikkel kezd6d6

rendszamokat mar mind kiadtak, ezek koziil egyet véletlenszerlien kivalasztunk.

d) Melyik esemény a valdsziniibb: az, hogy a kivalasztott rendszamon az APR betiik utan négy
kiilonboz6 szamjegy szerepel, vagy az, hogy a szamjegyek kozott legalabb kettd azonos?

n) 6 pont
b) 3 pont
c) 3 pont
d)y 5 pont



Most jon a harmadik rész, johet egy kis lazitds...

A kozosségi oldalakon gyakran keringenek matematikai, logikai feladatok. Most ezekbdl kévetkezik
néhany, ugyanugy, mint az elso forduloban.

Mindegyik feladat ezen az oldalon 9 pontot ér. Indokolni is kell!
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